

跨省倾倒液体废物至村旁小河沟

莘县警方破获倾倒危险化学品废料案,5人涉嫌污染环境罪被抓

本报聊城7月5日讯(记者 李怀磊 通讯员 王方 赵彤) 一家生产危险化学品的河北厂家,竟将危险化学品废物倾倒至聊城莘县大王寨镇一村旁的小河沟内。近日,莘县警方接群众举报后破获了这起倾倒危险化学品废料案,5人因涉嫌污染环境罪被抓。

记者从警方了解到,2017年6月,莘县公安局接大王寨镇群众举报,称某村附近一个小河沟内,里面有黑色液体,并散发着刺鼻的恶臭。莘县公安局食药环侦大队与环保局,派出执法、监测人员赶赴现场,发现河沟内有大量刺鼻、恶臭的液体废物。经抽样检测,液体废物PH值小于2,属于强酸。经过勘察,现场危险废物总量不少于60吨,可见这是一起性质十分恶劣的倾倒危险化学品废物案件。莘县公安机关高度重视,立即从

食药环侦大队、刑警大要案中队、大王寨派出所抽调精干力量,成立专案组,全力侦破这起环境污染案件。

专案组民警随即对事发现场的周边监控卡口录像进行分析研判,寻找有价值的线索。经过地毯式的梳理后,一个可疑车辆进入了民警的视线。在莘县公安局合成作战中心的大力支持下,专案组民警迅速锁定了这辆嫌疑车辆车主刘某。通过对该嫌疑车辆的行驶轨迹进行跟踪,发现该车已到达河北沧州,在专案组民警的精密部署下于6月16日将犯罪嫌疑人刘某抓获。

经突击审讯,刘某交代了其伙同大王寨村民霍某倾倒危险废弃物的犯罪事实,同时交代了他的中介人宫某、李某和侯某。根据李某的供述,民警经过缜密布控,一举将宫某、侯某抓获,



犯罪嫌疑人指认现场。

并顺藤摸瓜锁定了生产危险化学品的厂家河北沧州某县的防水原料厂厂长冯某。在河北警方的配合下专案组民警成功将冯某抓获,至此这起影响十分恶劣的倾倒危险化学品废料案件告破。

目前刘某、霍某、侯某、宫某、冯某五人因涉嫌污染环境罪被羁押于莘县看守所,李某被上网追逃,此案正在进一步侦办当中。倾倒

的危险化学废品已移交环保部门,依法进行无害化处理。

我国水污染防治法明文规定,禁止向水体排放、倾倒工业废渣、城镇垃圾和其他废弃物。任何单位和个人都有义务保护水环境,并有权对污染损害水环境的行为进行检举。任何污染环境的违法犯罪行为不仅会受到道德的谴责,更会受到法律的严惩。

消防专栏

聊城开展消防安全集中核查专项行动

本报聊城7月5日讯(记者 郭庆文 通讯员 陈卓 张萌) 为进一步加强夏季消防安全检查,深入推进十九大消防安全保卫工作,积极有效地预防和减少各类火灾事故的发生,自7月3日起,聊城消防支队在全市范围内开展消防安全集中核查专项行动。4日上午,支队召开了集中核查行动动员部署会,防火处沈传军处长出席会议并作动员部署。

此次专项行动分为集中排查、集中整治和复查三个阶段,由抽调的各大队、维保企业和检测机构业务骨干混编成组,实施兵团式作战,落实“四查”措施,分组分批、逐个县区、逐个单位开展集中核查,集中3个月时间,将全市重点单位全部核查一遍。

通过此次集中核查行动,最大程度的发现问题,并指导被检查单位场所落实整改措施。支队将适时组织对排查单位进行复查,确保集中核查工作取得扎实的成效。对在行动中出现落实“四查”措施不力、弄虚作假等现象的,支队将对大队军政主官进行约谈。



进企业宣交安

近日,东昌府大队宣教民警深入辖区企业进行交通安全宣传,通过向企业职工及驾驶人发放道路交通安全法律、法规宣传材料,解答道路交通安全管理中的疑难问题和预防交通事故常识,使企业职工及驾驶人进一步增强了交通安全意识和责任感,收到了良好的宣传效果。

本报记者 李怀磊 通讯员 杜泽敏 邱婵 摄影报道

债务起纠纷,非法拘禁他人16小时

民警提醒:维权要走正当途径,切莫采取过激手段

本报聊城7月5日讯(记者 李怀磊 通讯员 孙明华 付朝旺) 因债务纠纷,4名男子将受害人殴打后从济南带回聊城,将其非法拘禁在一大酒店内,限制人身自由16个小时。闻报,聊城市公安局东昌府分局迅速出击,成功将受害人解救,四名男子被抓获归案。

6月29日下午15时许,东昌府公安分局刑侦一中队接特巡警中队移交案件:6月28日23时许,吴某在济南市被犯罪嫌疑人强行带回,并非法拘禁。闻报,警方组织警力迅速展开调查,通过大量工作锁定嫌疑人踪迹。于是,办案民警迅速赶到聊城建设西路一家酒店

成功将受害人吴某成功解救,嫌疑人潘某、赵某等被抓获归案。

经审讯得知,6月28日23时许至29日15时期间,因债务纠纷,犯罪嫌疑人潘某伙同赵某、李某(未成年)、白某(未成年)对受害人吴某实施殴打后强行带至聊城建设西路一家酒店内实施非

法拘禁。

在此刑侦大队办案民警提醒:群众要依法索债要债,维权要走正当途径,切莫采取过激手段以身试法,而受到法律的制裁。

目前,犯罪嫌疑人赵某、潘某已被警方刑事拘留,此案正在进一步调查审理中。

驾驶越野车撞倒电动车后逃逸

警方迅速锁定嫌疑人,肇事者投案自首

本报聊城7月5日讯(记者 李怀磊 通讯员 冯永华) 7月3日,莘县“7·2”交通肇事逃逸犯罪嫌疑人、组店镇窠村村民李某来到莘县交警大队投案自首。

7月2日,莘县交警大队三中队民警接到122指挥中心指令,称在通往组店镇王楼村的公路上,发生一起交

通肇事逃逸案,一辆轿车将一辆电动自行车撞倒后逃逸,造成一人轻微受伤,电动车损坏。警情就是命令,指导员李少朋等四名民警火速赶赴现场,在现场发现一辆倒在地上的电动自行车和少许机动车漆片。经现场研判勘查发现,逃逸的车辆系一辆白色越野轿车。为避免错

失侦破案件时机,民警兵分两路,一路民警在现场勘察,固定证据。另一路民警在现场附近进行走访调查,寻找目击证人,调取公路沿线民用监控,查找线索。在大量的群众证词和摸排到的有效证据面前,确定肇事逃逸车辆为鲁P011**号白色越野轿车,车主系组店镇窠村李某。

民警立即赶赴李某家中,未发现车辆和李某本人。民警立即通过警务通及公安网络查询到李某联系电话。

法网恢恢,疏而不漏。经民警耐心劝说,在证据事实和强大的攻势面前,李某的心理防线彻底崩溃,交待了自己驾驶车辆肇事后逃逸逃避责任的犯罪事实。

微信扫码
获取景区优惠信息

好运成山头
福地西霞口

夏日清凉海滨游

就去威海西霞口

旅游线路: (各大旅行社均可报名)

1. 神雕山野生动物园、乳山银滩、华夏城、刘公岛纯玩三日游
2. 威海海驴岛、刘公岛、乳山银滩、华夏城纯玩三日游

西霞口神雕山野生动物园

仙岛鸟国—海驴岛

成山头

景区热线: 0631-7834888 7834666
地址: 山东威海西霞口

自驾路线: 济聊高速—济青高速—青威高速(威海出口下)—新港(成山头)方向—环海公路(S704省道)—威海西霞口

国家级风景名胜区
国家AAAA级旅游景区
国家首批海洋公园